

“查房！”恶作剧一声喊 吓得赌友坠楼

赌局组织者、恶作剧者和宾馆谁该买单？

“查房！”杨某外出返回聚赌的宾馆，本想和室内的赌徒们来个恶作剧，没料到赌友汪某被吓坏了，立刻翻窗爬至空调外机平台藏匿，不料摔成了八级伤残。为了赔偿，汪某一纸诉状将赌博组织者严某、敲门人杨某及宾馆一起告上了法庭。2月22日，现代快报记者了解到，春节前夕，江苏省南通市中级人民法院对这起健康权纠纷案作出维持一审的终审判决，驳回汪某的全部诉讼请求。

通讯员 毛枝霞 古林 现代快报+ZAKER南京记者 严君臣

2018年6月30日，汪某、严某、杨某及案外人袁某等9人相约在启东市某宾馆开房赌博。严某用自己的身份证开好一间位于三楼的套房，并在超市购买了一些食品。随后，其他人陆续到达，宾馆前台工作人员并没有进行询问登记。

赌博形式为扑克牌“炸金花”，5元为底，30元封顶。每局抽成10元，抽满400元为止，用于支付严某垫付的房费及购买食品的费用。

2018年7月1日0时过后，杨某与另一名赌友先后离开，其余人继续赌博至天亮。

早晨7时许，杨某返回宾馆。他想和室内的“赌友”来个恶作剧，一边敲门一边大喊“查房！”正在室内赌博的人员以为公安机关检查，立即停止了赌博活动。其中汪某第一个推开客房窗户，爬上楼房外墙的

空调外机平台。

袁某见状也爬上窗户，没想到亲眼目睹了汪某从平台跌落至楼下的场景。袁某赶紧呼救，路人发现后，立即报警并拨打120急救电话。

随后汪某被送至当地医院进行手术治疗，住院33天，共花去医疗费用等共计人民币126371元。经司法鉴定，汪某全身多处骨折，脾切除术后评定为八级伤残。

汪某认为，严某组织打牌、杨某敲门喊“查房”及宾馆没有尽到安全保障义务，共同导致事故的发生，随后向启东市人民法院提起诉讼，请求判令严某、杨某、宾馆共同赔偿35万余元。

另查明，同年8月，启东市公安局对汪某、严某、杨某等九人赌博的违法事实予以认定，并对各人作出行政处罚。

启东法院经审理认为，严某积极参与赌博的违法行为并不必然导致汪某坠楼受伤。杨某敲门称“查房”的行为可能会让汪某误认为警察检查，但面对警察检查，公民应配合而非逃避抗拒。汪某攀爬至户外平台，并非住客对宾馆客房的正常使用行为，汪某的错误行为已经超出宾馆可以预见的安全保障范围。宾馆未严格依法登记入住人员身份行为违反治安管理相关规定，但该违法行为也并不必然导致汪某坠楼摔伤后果。

因此，法院认定汪某的损害结果与严某、杨某及宾馆的行为之间均不具有侵权责任法中的因果关系，最终判决驳回汪某的全部诉讼请求。

汪某不服，向二审法院提起上诉。南通中院经审理维持了原判。

男子擦玻璃坠亡 家属状告建楼人

快报讯（通讯员 周思宇 华蓉 记者 李子璇）淮安李某居住在18楼，日前，他在家打扫卫生，翻至窗外的空调外机隔板处擦玻璃，不慎连人带护栏一同坠落，经抢救无效身亡。随后，家属将小区建设单位和施工单位告上法庭。近日，淮安淮安区法院审理了此案。

“建楼的人就应该保证安全性，把可能发生的危险都考虑到，哪家护栏也不能倚靠一下就掉落。”事故发生后，李某的亲属向法院起诉，要

求该小区的建设单位A公司和施工单位B公司对李某的死亡承担侵权责任赔偿。他们认为，不锈钢护栏整体脱落，是导致李某高空坠楼意外死亡的原因。

现代快报记者了解到，当时李某来到外墙空调隔板处后，并没有准备任何防护工具，而是徒手站在了楼外。经公安机关调查认定，李某死亡是意外事故。民警告诉记者，李某家位于该栋楼顶层，到达此处需要翻越房间的窗户，根据该小区的

设计图纸，李某坠落的区域是专门存放空调的，该区域有60厘米高的挡护栏杆，此处应当属于极度危险区域。

淮安区法院认为，李某坠楼身亡令人痛惜，但他明知存在危险，仍然翻越窗户至外墙空调隔板处，自身存在过失。因此，法院判决建设单位A公司和施工单位B公司不存在过错，不应承担损害赔偿责任，最终依法驳回了李某家属的全部诉讼请求。

三年网恋面都没见 8旬老汉给“女友”转账13万

快报讯（通讯员 华诗雨 胡涛涛 记者 毛晓华）泰州兴化市张郭镇82岁村民戴某在微信上认识了一个叫“指尖吻空白”的“美女”，女子温柔体贴，戴某很喜欢，双方很快确立了恋爱关系，而且一谈就是三年。现代快报记者获悉，两人“网恋”期间，戴某转账13万多元给对方，而他不知道的是，这个连面都没见过的所谓“美女”其实是30多岁的男子。

今年2月7日，泰州兴化市公安局张郭派出所接到82岁的村民戴某报案，称其被网上认识的“女友”骗了13万余元。

原来，戴某通过微信认识了一个网名“一顾倾城百日香”的“美女”，聊了几天后，对方又给他介绍了另一女子“指尖吻空白”，经过一段时间的聊天，戴某被对方的体贴热情所感动。很快，两人在网上确定了恋爱关系，而且一谈就是三年。

戴某坠入爱河后，对“指尖吻空白”信任有加。每次“指尖吻空白”以购物、还信用卡、过生日等理由要钱时，戴某从不拒绝。而“指尖吻空白”也十分贴心，时不时地给戴某发个小红包。

此后，对方陆续以“还贷”“谋工



网上温柔美丽的“女友”，现实中就是这个穿着睡衣的男子 通讯员提供

作”等理由频繁向戴某借钱甚至还特地拟写了借条发给戴某，戴某信以为真，三年来共向其转账13万余元。

期间，戴某也曾提出见面，但“指尖吻空白”每次都以工作忙或者疫情等理由拒绝。

直到今年2月，戴某家人无意中知晓此事，才知道被骗一事，于是和戴某一起到派出所报案。

办案民警通过对相关资金流、

信息流和人员关系等情况逐条梳理，明确了犯罪嫌疑人真实身份：并不是所谓的美女，而是出生于1988年的男子钱某。

原来，钱某找来美女图片作为自己微信头像，并盗用网上别人的照片视频发布动态，营造假象，伪装成美女进行诈骗。

目前，钱某因涉嫌诈骗罪，已被公安机关依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。

因哺乳期被判监外执行 女子换个名字继续骗

快报讯（记者 刘遥）江苏有名女子，曾在两年前因信用卡诈骗罪、诈骗罪被判处有期徒刑2年。因她当时处于哺乳期，被监外执行。没想到这名女子在监外执行期间重操旧业，在大半年的时间里又骗了25万多元。近日，现代快报记者了解到，当地法院认为，这名女子在刑罚执行完毕以前又犯新罪，应当数罪并罚，决定对她执行4年9个月有期徒刑，并处罚金6万多元。

刘某今年32岁，没有工作。2018年6月，她吹嘘自己在银行工作，可以帮人介绍工作、办理理财业务等，作案多起，共计骗得2万多元。同年11月，刘某被判处有期徒刑2年，并处罚金4万多元。刘某因当时处在哺乳期，被监外执行。没想到她在监外执行期间，换了个姓名继续行骗。

2018年10月，刘某给自己起名叫“盛妍妍”，除了继续虚构自己在银行工作外，还谎称父亲在教育局工作。她称可以帮受害者高某的女儿、女婿换岗，但是需要收一些打点费、培训费等。高某对刘某十分信任，在大约4个月的时间里一共打了8万多元给她。

除了上述骗术外，刘某还把手伸向了房地产市场。2019年1月，她用假房产证照片，成功骗

过房产中介和一名购房者，收了8万元定金。随后，她还虚构自己买了一套房子，因无力支付尾款想转手，有两名受害者联系她想要购买，她就以帮助办理购房贷款、交税、办购房资格的名义，骗取了近6万元。此外，刘某连租金都骗，她曾谎称自己在淮安某小区有房子，冒充房东在网站发布招租广告，很快就骗得了1万7千元的租金。

2019年3月，刘某被公安机关抓获归案，她如实供述了自己的罪行。据了解，在监外执行大半年的时间里，刘某共计作案5起，骗得人民币25万多元。被抓后，刘某退出了部分违法所得。

近日，该案在淮安市经济技术开发区人民法院开庭审理。公诉人向法院提交了证人证言、交易明细、伪造的不动产权证书等证据。法院认为，刘某以非法占有为目的，虚构事实、隐瞒真相，骗取公私财物，数额巨大，其行为已构成诈骗罪。并且，她在刑罚执行完毕以前又犯新罪，应当数罪并罚。

2021年2月9日，刘某因犯诈骗罪，判处有期徒刑4年6个月，并处罚金人民币2万元；与前罪未执行完的刑罚并罚，决定执行有期徒刑4年9个月，并处罚金人民币6万多元。另外，法院责令刘某继续退赔受害者的损失。

网购“中”了个电饭煲 一番操作后被骗50多万

快报讯（通讯员 扬公宣 记者 顾潇）扬州一女子轻信网购中奖信息，结果被拉进一个“赚钱群”，在“导师”的指导下，先后被对方以“刷单”“下注”等套路骗50余万元。

扬州的邵女士喜欢网购，2月上旬，她收到一条陌生号码发来的短信，称其网购时中了奖，店家准备送其一个电饭煲。短信的最后，还附上一个微信号。邵女士很开心，当即添加了微信，咨询赠送电饭煲的具体事宜。对方要求她下载一个“多功能聊天平台”进入群聊。

邵女士按要求进群，询问如何领取电饭煲。“客服”称，领取电饭煲需要完成一定的刷单任务，并承诺完成任务即可获得资金收益。邵女士按要求刷了十几单，收益400元左右。邵女士很开心，更加相信这个平台。

过了几天，“客服”告知邵女士，若想短时间内赚大钱，可以联系“导师”。邵女士立即向“导师”求救。“导师”让邵女士在平台内按照指示下注购买彩票，并发来了充值账号。充值成功后，“导师”以提高成功率为由，将邵女士拉入了只有几个成员的

小群，“导师”在群里发布了操作要求后，邵女士按要求投注3000元，很快平台账户就显示其赚了1000元，邵女士喜出望外。

就这样，邵女士先后充值16万元，但“导师”却称，由于邵女士没有按照规程操作，导致公司亏损8万余元，所以无法提现。邵女士急了，“导师”指点：再充值20万元就能保证赚到8万余元，并且成功提现。

在“导师”的一步一步“指导下”，邵女士先后充值50余万元，平台内“余额”显示已经达到200余万元。邵女士尝试提现，这次平台显示提现成功，不过钱却并未到账。“导师”让邵女士联系平台“客服”。“客服”告知邵女士，节假日期间平台会暂停相关业务，到了工作日，钱就能到账。

终于等到了工作日，但邵女士的钱却依然没有到账。“客服”称，需缴纳46万余元的税费才能到账，邵女士却查不到相关扣税信息。此时，邵女士猛地想起自己接受的反诈宣传，顿时发觉被骗随即报警。

目前，警方已经介入调查此案。